

**Обґрунтування
очікуваної вартості, технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі UA-2023-09-15-006535-а**

Найменування предмета закупівлі:	бланки посвідчень та вкладки до них ДК 021:2015 – 22450000-9 – Друкована продукція з елементами захисту (бланки посвідчень)
Замовник:	Міністерство у справах ветеранів України
Мета проведення закупівлі:	забезпечення органів соціального захисту населення у необхідній кількості бланками посвідчень і вкладками до них
Місце поставки товару:	Україна, м. Київ, пров. Музейний, 12
Кількість товару:	79 281 штук

Предмет закупівлі “Бланки посвідчень та вкладки до них” закуповується для структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 № 302 “Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни”, пункту 10 Порядку виготовлення та видачі посвідчення “Постраждалий учасник Революції Гідності”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2018 № 119, та річного плану закупівель Мінветеранів.

Кількість бланків посвідчень та вкладок до них визначено, виходячи з потреби структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад, а також для створення резерву, що надасть можливість оперативно забезпечити поточну потребу у цих бланках (у разі її виникнення).

Розрахункова очікувана вартість бланків посвідчень та вкладок до них визначалась на підставі комерційних пропозицій від:

- ТОВ “Друкарський дім “САМ” 1 880 081,46 грн (з ПДВ);
- ДП “Поліграфічний комбінат “Зоря” 1 839 901,50 грн (з ПДВ);
- ТОВ “Укрспецполіграфія” 1 962 799,86 грн (з ПДВ).

Відповідно розрахунку очікуваної вартості за методом порівняння ринкових цін, розрахункова очікувана вартість предмета закупівлі як середньоарифметичне значення комерційних пропозицій, становить 1 894 260,94 гривень.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Бланк посвідчення з написом “Посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України” – це розгорнута книжечка розміром 70x200 міліметрів у твердій обкладинці, обтягнутій лідеринном темно-сірого кольору, на лицьовому боці якої фарбою золотистого кольору зверху виконано напис “Україна”, а під ним “Посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України”.

Бланк-вкладка до “Посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України” – це паперовий бланк задрукований з однієї сторони розміром 70x100 міліметрів.

Бланк посвідчення з написом “Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни” – це розгорнута книжечка розміром 70x200 міліметрів у твердій обкладинці, обтягнутій лідеринном темно-вишневого кольору, на лицьовому боці якої фарбою золотистого кольору зверху виконано напис “Україна”, а під ним “Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни”.

Бланк - вкладка до “Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни” – це паперовий бланк задрукований з однієї сторони розміром 70x100 міліметрів.

Бланк - вкладка до посвідчення учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни II-III груп із числа учасників бойових дій у період Другої світової війни, яким виповнилося 85 років і більше” – це паперовий бланк задрукований з однієї сторони розміром 70x100 міліметрів.

Бланк посвідчення з написом “Постраждалий учасник Революції Гідності” – це розгорнута книжечка розміром 70х200 міліметрів у твердій обкладинці, обтягнутій лідериним темно-фіолетового кольору, на лицьовому боці якої фарбою золотистого кольору зверху виконано напис “Україна”, а під ним “Посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності”.

Бланк посвідчення з написом “Постраждалий учасник війни” – це розгорнута книжечка розміром 70х200 міліметрів у твердій обкладинці, обтягнутій лідериним зеленого кольору, на лицьовому боці якої фарбою золотистого кольору зверху виконано напис “Україна”, а під ним “Посвідчення учасника війни”.

Бланк посвідчення з написом “Посвідчення члена сім’ї загиблого” – це розгорнута книжечка розміром 70х200 міліметрів у твердій обкладинці, обтягнутій лідериним темно-сірого кольору, на лицьовому боці якої фарбою золотистого кольору зверху виконано напис “Україна”, а під ним “Посвідчення члена сім’ї загиблого”.

Бланк-вкладка до “Посвідчення члена сім’ї загиблого” – це паперовий бланк задрукований з однієї сторони розміром 70х100 міліметрів.